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中学２年数学講座

第６章 確率

（６）組み合わせと確率

基本問題

講師：高山よしなり
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基本問題
Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５人からくじ引きで２人の当番を決め
るとする。以下の問いに答えなさい。

（１）５人から２人を選ぶときの選び方は、全部で何通り
あるか。
（２）Ｄが当番となる確率を求めなさい。
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基本問題 解答
Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５人からくじ引きで２人の当番を決め
るとする。以下の問いに答えなさい。

（１）５人から２人を選ぶときの選び方は、全部で何通り
あるか。
（２）Ｄが当番となる確率を求めなさい。

（１）５人から２人を選ぶ場合、た
とえば、Ａ，Ｂの順で選ばれても、
Ｂ，Ａの順で選ばれても同じであ
るので、選び方は、全部で、
５×４÷２＝１０通りとなる。

（２）Ｄが選ばれる場合、残りは、
Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｅの誰かであるから、
その場合の数は４通り。
よって、確率は、

１０

４
＝

５

２
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応用問題 テストによく出る

袋の中に赤玉３個、青玉２個、黄玉１個が入っている。この袋の中
から２個の玉を同時に取り出すとき、次の確率を求めなさい。
（１）２個とも赤玉である確率
（２）赤玉が１個、青玉が１個である確率
（３）黄玉が１個含まれている確率
（４）２個の玉が同じ色である確率

無断複製・送信・配信・上映等を禁止します。



(C)2013 Prisola International Inc. 5

それでは、応用問題を解いてください。
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確認・応用問題・Practiceの解答（PDF＆解説動画）は、

http://e-clus.com/ で購入できます。

学習動画イークルース 検索
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